

美國時間12月31日，百變天后Lady GaGa、加拿大小天王Justin Bieber、LMFAO等人出席紐約時代廣場舉行的倒數派對，GaGa還獲邀與紐約市長彭博(Michael Bloomberg)一齊主持倒數儀式。二人按鈕讓水晶球降下，待GaGa親吻完水晶球後，現場噴出大量紙花，又發放煙火，與過百萬名市民迎接2012的來臨。

■ GaGa向水晶球情深一吻。 法新社



與過百萬市民聚紐約時代廣場

GaGa吻水晶球

迎2012

因 GaGa及小Justin落實出演倒數活動，紐約警方大為緊張，派出數千名警察維持秩序外，還安排直升機在上空監察。在「結他大帝」Carlos Santana的陪同下，戴上紅帽的小Justin在台上邊彈鋼琴，邊唱出披頭四的名曲《Let It Be》，並期望自己今年可做得更好。表演前，為了感謝Fans過去一年對自己的厚愛，他透露於當晚通過Youtube發佈與韋史密夫(Will Smith)兒子Jaden合唱的新歌《Happy New Year》。

攀鐵架親近Fans

GaGa對是次演出非常重視，一早已與舞蹈員來到會場採排。到正式演出時，她獻唱大熱作品《Marry The Night》及《Born This Way》。其間，她表示紐約是自己的家鄉，亦是她的夢想。她煽動大家高舉雙手，隨她起舞，又攀上右後方的鐵架，親近旁邊的Fans。到晚上11時59分，她則換上灰色高叉長裙，戴上巨型水晶面罩，再度現身舞台，與紐約市長彭博一同按鈕，啟動水晶球的倒數裝置。她吻完水晶球後，亦與市長互吻慶祝。及後，她在Twitter稱不知道該如何形容當晚的心情，如像詩般瘋狂，亦像夢想成真。她今年下定決心，不要害怕受傷，讓血和肉去燃燒自己。

成龍借紅白大賽勉勵日民

GaGa與美國市民慶祝倒數外，亦以錄像方式參與日本NHK電視台昨晚舉行的《紅白歌唱大賽》，她帶來《You & I》及《Born This Way》，還多次改動歌詞，讓歌曲充滿日本氣息。而

香港影星成龍亦以錄像方式現身《紅白》，以普通話講：「得知日本遭遇大地震後心情很難受，希望4月1日的香港賑災表演可以給災民們帶來安慰，中國有句老話叫作『寒冬過後總是春』，相信你們可以盡快恢復活力。」及後選用日文說出「加油，日本！」當晚有濱崎步、絢香、AKB48、少女時代等人壓陣的紅組拿下冠軍，終止6年敗。

■ 文：Mana



■ 小Justin在Carlos的結他伴奏下自彈自唱。 路透社



■ GaGa不怕危險，攀上鐵架獻聲。 美聯社



■ 成龍以日文說出「加油，日本！」。 網上圖片

《鬼影約章》

北美票房破億



荷里活型男湯告魯斯(Tom Cruise)(圖左)主演的新片《職業特攻隊4：鬼影約章》在北美上映了約兩星期，上周五

以1070萬美元力壓羅拔唐尼主演的《神探福爾摩斯：詭影遊戲》，拿下單日票房冠軍外，該片北美總票房更突破1億美元大關，全球票房則破了3億美元關口。電影從業員預期《鬼》片在剛過去的周末有望大收3000萬美元，本周將成功超越上輯《職業特攻隊3》1.34億美元的北美總票房，而要突破首輯《職業特攻隊》於96年締造的1.81億美元北美總票房更是指日可待。

■ 文：Mana / 圖：美聯社

山田孝之元旦日爆婚訊



28歲日本實力派男星山田孝之(見圖)自爆婚訊，透露昨早與比自己年長7歲的圈外女友入紙申請結婚。據悉，女方長相與影星檀麗相似，擁有一雙可愛的大眼睛。二人由好朋友演變成情侶，交往逾兩年，去年他們變成周刊跟拍到過着半同居的生活。知情人士指女方沒有懷孕，婚禮及喜宴的細節則還未落實。

此外，女星上戶彩昨日亦傳出與拍拖兩年的EXILE隊長HIRO註冊結婚，有傳她向家人及身邊友人透露渴望在春天結婚，但其經理人公司回應沒有聽聞此事。

■ 文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

■ 2AM隊長趙權(見圖)與「假妻」佳仁前晚在MBC歌謠大典獻唱《Trouble Maker》時，大跳煽情舞。

■ 李敏鎬於前晚舉行的SBS演技大賞拿下「最佳演技獎」，而JYJ的金在中及KARA的具荷拉則獲頒「新星獎」。

■ 文彩媛前晚於KBS演技大賞拿下「最優秀女演員獎」，而朴敏英則獲頒「優秀女演員獎」，大賞得主則是《Brain》的申河均。

■ 「蘿霸」珍妮花洛底絲前日與男友Casper Smart在邁阿密遊船河。

■ 真人騷女星Kim Kardashian期望今年可回歸寧靜，過簡單的生活。

官恩娜望購千萬豪宅

香港文匯報訊 官恩娜(Ella)(見圖)元旦日為新都城中心「全港Body Painting New Year Look挑戰賽」擔任嘉賓及評判，選出她至愛的潮流新星，更即場為在場的男Fans變身，打造至潮的新年look。她指今年的潮流心得是在衣服中多添春天氣息，如花卉及雪紡等材質均帶有春天氣息及朝氣。看到近日多位藝人斥資千萬購豪宅的報道，Ella感到十分羨慕：「我替佢哋開心，呢個數目對我係天文數字，但我會以佢哋為目標，希望新的一年可以達成！」



李彩華(Rain)昨日現身apm的《許願樹活動》。她自從拍竣內地劇《回家的誘惑》後身價暴升六、七倍之多，坦承「回流」返港拍劇的機會相信微乎其微。她表示與男友感情穩定，短期內無意成婚，但透露早看中一個八位數的豪宅，想購入與家人同住。

Avril Lavigne

要求加唱回饋歌迷

香港文匯報訊 江蘇衛視前晚在武漢舉行跨年演唱會，李宗盛、謝霆鋒、劉若英、蕭敬騰等多位紅星共襄盛舉，連加拿大punk rock小天后Avril Lavigne(見圖)亦專程赴華出席盛事。Avril原本只唱3首歌，但她主動要求唱4首，回報歌迷的支持，即使當日患了重感冒，她仍然rock爆會場，還不時以中文感謝歌迷。



■ 新華社

而結婚後首度亮相跨年晚會的劉若英身材變得圓潤，她拒絕回應是否懷孕，但演唱串燒情歌時，全程流露出幸福的笑臉。作為開場嘉賓的謝霆鋒則表示新年願望是兒子過得比自己好。

亮相央視元旦晚會

阿Sa受北京美食引誘

香港文匯報訊 阿Sa(蔡卓妍)(見圖)前晚作為唯一一名香港藝人，獲邀出席「起航2012—中央電視台元旦晚會」，獻唱《愛贏才會拼》。她表示感到榮幸和開心，又與跨界參與表演的李小璐成為朋友，兩人一見如故，相談甚歡，均希望可快些有機會再度合作。



談到在北京跨年，阿Sa直言：「其實我很怕冷和乾燥的天氣，但是想到北京有美味的火鍋和很多地道、美味的食物，就很願意來。」此外，今次還與許久不見的經紀人Mani霍汶希會面，她指自Mani赴京後，她們很少有機會見面，在迎接2012年之際於北京重聚，別有一番意義。

■ Karen婚後首次演出，十分落力。



紅星雲集湖南衛視跨年騷

莫文蔚 吳建豪結婚



■ Karen在後台與好友吳建豪合照。

無獨有偶，此次跨年演唱會有3位剛新婚不久的莫文蔚(Karen)、范瑋琪及梁靜茹助陣表演。三人大唱自己的經典歌。Karen穿上一條流蘇短裙登場，與超過20位舞蹈演員一起同台演出。而這次演出也是她婚後第一次回到舞台上表演，所以她表演得更起勁。在後台碰上好友吳建豪時，新婚幸福的Karen還向他催婚，勸他考慮快點結婚，稱結婚是很開心的事情。

王菲幾分鐘賺過百萬

當晚要數最矚目的當屬壓軸登場的王菲，當她一登場，即引起全場觀眾哄動。她前晚首唱了新歌《願》，其後還祝大家新年快樂！雖然她在台上僅表演了短短幾分鐘，但有傳她是次表演酬勞高達200萬人民幣，「天后價」果然厲害。

此外，剛剛上月在港舉辦婚禮派對的Karen，於派對結束後便跟隨老公一起返德國度聖誕。她表示由於老公熱愛烹飪，所以聖誕大餐都由他一手打理，自己則做了一道正宗的廣東臘味飯回饋。她透露這些會去英國跟老公會合，在那邊過農曆新年。她稱今年的工作已安排得密密麻麻，除和荷里活男星奇洛李維斯(Keanu Reeves)拍攝新電影《太極俠》外，還要錄製全新的個人專輯等。

香港文匯報訊 (記者 凡文) 湖南衛視跨年演唱會前晚在廣州舉行，多位中港台紅星如王菲、蔡依林、梁靜茹、吳建豪、莫文蔚、范瑋琪及李宇春等輪流獻唱。台灣天后蔡依林的演出帶來驚喜，除邊唱邊跳外，在獻唱的5首歌中就極速換了3套舞台衣服，上演變裝騷。至於內地人氣歌手李宇春一登場也讓在場人士大感驚訝，因她先以一身太空人造型亮相，其後「變裝」換上紅黑相間的服裝，引來歌迷連番尖叫。

■ 王菲首度唱出新歌《願》。

